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      Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2009”    10Ф клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
[image: image84.emf]10Ф

1. Стан деякої маси газу змінюється за графіком, який подано на малюнку. 

Якому з графіків в інших координатах відповідає цей процес?
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   А:                            Б:                            В:                          Г: 
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2. При переході зі стану А в стан В температура газу…  
(
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- збільшилась,  
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- зменшилась). m = const.
   А: 
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 у 2 рази;          Б: 
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 у 2 рази;           В: 
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у 4 рази;       

   Г: 
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у 4 рази;           Д: не змінилась.
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3. Який струм встановиться в колі, якщо:  R = 1 Ом;  С = 1 мкФ; 
[image: image7.wmf]e

= 1 В? 
   А: 1 А;                  Б: 1 мА;                  В: 1 мк А;                  Г: 0.      

4. Зі зменшенням відносної вологості повітря різниця показів сухого і вологого термометрів психрометра…  (Т = const).
     А: збільшується;                               Б: зменшується;                                В: не змінюється.
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5. Дві однакові кульки масою m, що мають заряди q1 = +q і q2 = + 2q,  

зв’язані ниткою довжиною R. Порівняйте прискорення кульок, якщо 

нитку перерізати.
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6. Який з перерахованих дослідів підтверджує висновок про те, що швидкість молекул речо-вини при збільшенні температури зростає? 1) Швидкість дифузії барвника в розчиннику зростає з підвищенням температури. 2) Тиск газу в посудині  зростає з підвищенням темпе-ратури. 3) Інтенсивність броунівського руху зростає з підвищенням температури.

   А: тільки 1;               Б: тільки 2;               В: тільки 3;              Г: 1 і 2;              Д: 1, 2 і 3.
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7. Як зміняться покази амперметра, якщо до провідника 1 
з опором R підключити ще три такі самі провідники, 

як показано на малюнку пунктиром? Напруга на ділянці 
кола постійна.

   А: I = const;         Б: 
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 у 2 рази;          В: 
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 у 2 рази;          Г: 
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у 4 рази;          Д: 
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у 4 рази.
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8.   Заряджені провідні кульки мають однакові розміри. Заряди кульок:  
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.  Яким стане заряд першої кульки, 
якщо нею спочатку торкнутись третьої кульки, а потім другої?
     А: 0;            Б: -1,5q;          В: 1,5q;          Г: -2,5q;           Д: 2,5q.
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9. В посудині з рідиною (
[image: image20.wmf]0

r

) плавають три кульки однакового радіусу 
з’єднані нитками через рухомий блок (блок невагомий, об’ємом знехтувати). 
Порівняйте густини речовин.
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10. У вершинах квадрата розташовані однакові за модулем точкові 
заряди. Як напрямлена рівнодійна сил, що діють на заряд –q?

   А: 1;              Б: 2;              В: 3;              Г: 4;              Д: F = 0.

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
11. Якій з наведених величин відповідає вираз:  
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   А: силі струму;     Б: напрузі;       В: поверхневій густині заряду;     Г: швидкості;     Д: масі.
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12. Як змінюється об’єм газу в ході процесу, зображеного на малюнку?

(
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- збільшується,  
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- зменшується, 
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 - не змінюється). m = const.

   А:  АВ - 
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, ВС –
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 ;            Б: АВ - 
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, ВС –
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;          В: АВ - 
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, ВС –
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;          

   Г: АВ - 
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, ВС –
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;             Д: АВ - 
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, ВС –
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13. На терезах встановили дві однакові посудини, одна з яких (перша) наповнена сухим повітрям, а друга вологим. Тиск і температура повітря в обох посудинах однакові. Яка посудина переважить?

   А: переважить перша посудина;                  Б: терези перебуватимуть у рівновазі;               

   В: переважить друга посудина;                    Г: результат залежить від маси повітря.
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14. Яким був теплообмін газу у процесах зображених на малюнку? 
(Q > 0 – газ приймає теплоту).

   А: Q1 > 0, Q2 > 0;                Б: Q1 < 0, Q2 > 0;   
   В: Q1 > 0, Q2 < 0;                Г: Q1 < 0, Q2 < 0;            Д: Q1 > 0, Q2 = 0.

15. За рахунок якої енергії піднімається вода в капілярі? За рахунок: 1) Зменшення поверхневої енергії рідини; 2) Зменшення поверхневої енергії твердого тіла; 3) Збільшення поверхневої енергії рідини; 4) Збільшення поверхневої енергії твердого тіла; 5) Зменшення енергії теплового руху молекул рідини; 6) Зменшення енергії теплового руху молекул твердого тіла.

   А: 1, 2;                        Б: 2, 3;                        В: 3, 4;                        Г: 5, 6;                       Д: 1, 4.
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16. У посудинах, що з’єднані тоненькими трубками з кранами (К1, К2) 

містяться: 1 – гелій (об’єм – V0, тиск – Р0); 2 – вакуум (об’єм V0); 

3 – азот (об’єм – 2V0, тиск – 2Р0). Яким стане парціальний тиск гелію 

в системі, якщо відкрити обидва крани? Температура в системі постійна.

   А: 3Р0;               Б: Р0;            В: Р0 / 2;            Г: Р0 / 3;             Д: Р0 / 4.
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17. Яке мінімальне значення може мати напруга на клемах джерела струму 

з параметрами [image: image100.wmf]e

      і  r ?

   А: 
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;         Б: 
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;         В: 
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/ r ;        Г: 0;           Д: напруга завжди стала.
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18. Електрон влітає в однорідне електричне поле за напрямом ліній 

напруженості. Який з графіків відповідає залежності шляху пройденого 

електроном в електричному полі від часу?
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   А:                             Б:                          В:                           Г:                           Д: 
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19. На тіло діє зовнішня горизонтальна сила F, що постійно зростає. 
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На малюнку показано графік залежності прискорення тіла від 

величини сили F.  Визначте масу тіла.
   А: 1 кг;           Б: 2 кг;           В: 4 кг;             Г: 6 кг;            Д: 8 кг.

20. Виберіть правильні твердження. У вимірювальних приладів: 1) поділки на шкалі можуть бути нанесені нерівномірно; 2) ціна поділки на початку і в кінці шкали може бути різною; 

3) ціна поділки завжди однакова; 4) у лінійок, при прикладанні одної до другої, поділки їх 

шкал не точно відповідають одна другій.

   А: 1, 2, 3;                        Б: 2, 3, 4;                        В: 3, 4, 1;                        Г: 4, 1, 2.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) 

мавпа нерухома, тіла m рухаються зі швидкістю 
[image: image54.wmf]1

u

(1 – вниз, 2 – вверх)  
Мавпа починає рухатись вверх зі швидкістю 
[image: image55.wmf]u

2

відносно Землі. 

Як будуть рухатись тіла? (
[image: image56.wmf]­

- вверх,  
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- вниз).
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22. На ділянці кола всі опори однакові, амперметри  

ідеальні. Визначіть покази амперметра А2,  якщо 

покази амперметра А4, І4 = 6А.

   А: 1 А;                          Б: 2 А;                        В: 3 А;                        Г: 4 А;                        Д: 6 А.
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23. На візочку, що рухається зі швидкістю 
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 м/с, знаходиться 
циліндр (R), на який намотана мотузка. Тіло m, що причеплене до 
рухомого блока (2R), рухається зі швидкістю
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 м/с. Яка кутова 
швидкість циліндра (R) і як він обертається?   

(   за – за годинниковою стрілкою, проти – проти годинникової стрілки)

   А: 
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= 0; Б: 
[image: image68.wmf]w

= 
[image: image69.wmf]p

с-1, за; В: 
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24. В посудині міститься газ (температура Т). Стінки посудини мають 

різну температуру (T1 > T3 = T > T2). На яку стінку тиск газу найбільший?

   А: 1;                  Б: 2;                  В: 3;                    Г: однаковий.
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25. У посудині, що має форму літери «Ш», міститься рідина, рівні якої 

показано на малюнку. Що відбувається з посудиною?

   А: рухається прискорено вверх;                   Б: обертається навколо вісі 22;                        

   В: рухається прискорено вліво;                    Г: рухається прискорено вправо;                        

   Д: обертається навколо вісі 11.

26. Над ідеальним газом здійснюють процес, що описується рівнянням. Р2V = const (m = const). На якому з графіків правильно показано залежність тиску газу від його температури?
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   А:                                   Б:                                  В:                                    Г: 
27. Виберіть невірне твердження. 

   А: вода може кипіти при Т > 1000С;            Б: вода у порожнинах макарон кипить, якщо вони   

   варяться у киплячій воді;        В: у прохолодний осінній дощовий день білизна швидше сохне 

   на  кухні при відкритій кватирці, ніж при закритій;       Г: пара опікає сильніше за воду при  

   однаковій температурі.
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28. У діелектричній трубі знаходяться два металеві легкорухомі 

диски (утворюють конденсатор), які під’єднано до джерела струму. 

Як зміняться: 1 – тиск газу Р між дисками; 2 – ємність конденса-

тора С; 3 – заряд на дисках q, якщо напругу джерела збільшити? 
(
[image: image76.wmf]­

- збільшиться,  
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- зменшиться)

   А: P -
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, С i q -
[image: image79.wmf]¯

;  Б: P i С -
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, q -
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;  В: P, С i q -
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;  Г: P, С i q -
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;  Д: P, С i q – не зміняться.
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29. Електричне поле утворене зарядами, що знаходяться на концентричних 
сферах (-q – на першій (R), q – на другій (3R)). Порівняйте модулі 
напруженості поля Е1, Е2, Е3 в різних ділянках простору. 

   А: E1 > E2 > E3;                  Б: E1 = E2 > E3;                В: E3 > E2 > E1 = 0;             
[image: image120.wmf]-
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   Г: E1 = E2 = 0 < E3;            Д: E2 > E1 = E3 = 0.
30. Оптична система складається зі збиральної лінзи і плоского 

дзеркала. Зображення стрілки АВ в цій системі буде…

   А: дійсне, пряме;                          Б: дійсне, обернене;           

   В: уявне, пряме;                            Г:уявне, обернене.
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